- Согласно данным Glassnode, позиции 99% адресов Ethereum стали прибыльными после того как котировки ЕТН перевалили за \$4 тысячи. В данный момент вторая криптовалюта по капитализации торгуется на 10% ниже максимальных отметок.
- 3 сентября объем сожженных ЕТН превысил объем эмиссии: выведено из обращения порядка 13 тысяч монет. Уже 4 сентября это число вновь опустилось ниже 11 тысяч, но, учитывая динамику со дня имплементации хардфорка London, в скором времени может случится еще не один дефляционный день в сети Ethereum. На текущий момент было сожжено 212 394 ETH.
- Мексиканский ритейлер-гигант Grupo Elektra в ближайшее время добавит поддержку Lightning Network. Нововведение анонсировал владелец компании у себя в twitter.
- Binance <u>прекратит</u> поддержку пар с участием сингапурского доллара (SGD), а также остановит прием депозитов в SGD из-за давления со стороны финансовых регуляторов страны.
- Сегодня <u>состоится</u> IDO HeroFi мобильной децентрализованной "play-2-earn" игры, на LaunchZone и листинг токенов на PancakeSwap.